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1 | UmeeTcs nu B oprasnaauun MeHo?

A) pa, 4ns BCex BO3PACTHBIX rpynn 1 pexnmos hYHKLIMOHNPOBAHNS
opraHusaumm

B) Aa, Ho Gea yueTa BO3PaCTHbIX rpynn

B) HeT

?

A) pa

2 | BbIBELLEHO N LIKNNYHOE MEHIO AN O3HaKOMIeHUA poauTenen n AeTen”

-+

b) HeT

nereun mecre?

BbIBELLEHO N eXeHEeBHOEe MEHIO B WJ,O6HOM ANga O3HaKOMINEeHWA po,amenel?l n

A) pa

Z

b) HeT

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPbLI Orog?

A) pa, no BCEM AHSM

=

B) HeT, UMEeIoTCA NOBTOPbI B CMEXHbBIE AAHN

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYHOT 3arpeLeHHbie orirona v npoayKTbl

A) na, no scem AHAM

+

B) HET, UMEIOTCS NOBTOPbI B CMEXHBIE AHY

MALLM PEXMMY DYHKLIMOHMPOBaHNSA opraHmsaummn?

CooTBeTCTBYET NN perfnameHTUpoBaHHoOe LMKITNYHBIM MEHIO KONMUUeCTBO NpuemMmons

A) pa

r

b) Her

7 EcTb nv B OpraHvsaLv npukas o cosgadHin v nopsake paboTbl GpakepaHOn

komuceun?




A) na
b) Het
8 | OT BCeX N NapTuin NPUroToBneHHbIX BH04 CHUMaeTCs Bpakepax?
A) aa v
b) HeTt
9 BbIsSBAAMUCE N (hakTbl He Aonycka K peanmsauum 6roa v NpoayKToB No
pesynbTatam paboTsl BpakepaxHor KOMUCCUN (3a Nepuog He MeHee MecsaLa)?
A) HeT =
b) na
10 CozaaHbl N1 ycnoems AnNs opraHn3aLmm NUTaHns 4eTen ¢ y4eToM 0CoBEeHHOCTEN
3[10pOBbsi (CaxapHbi AuabeT, nuiesble anneprim)?
A) pa
b) HeT —+
11| MNpoBogurcs nv yGopka nomeLLeHuiA Nocne Kakgoro npuemMa nuwm?
A) na o+
b) Het
12 KauectBeHHO nu nposeaeHa yGopka NOMEeLLEeHWR 41 NpremMa MW Ha MOMEHT
: paboTbi koMMccUn?
A) na +
b) Het
13 OBHapyusanmce N B NOMELLEHUSX A5 NPUEMa MULLIY HACEKOMbIe, rpbI3yHbl U
Cnefbl UX XU3HeAEeaTeNbHOCTU?
A) HeT +
b) na 3
14| CosgaHbl 1 ycrioBus Ansi COBMIOASHNA AETEMU NPABUN MUYHON FArMEHb!?
A) na <(—
b) Her
15 | BeisiBnanuce nv 3amedaHuns K CoBriofeHuo AeTbMm npasun NMAYHOW rMrneHbi?
A) HeT +
b) na
16 BbISIBASAMMCL NV MPY CPABHEHM PeannayemMoro MeHio ¢ YTBEPXASHHLIM MEHH

(PaKTbl UCKIHOYEHUS! OTAENbHBIX B0 U3 MEHIO?

1

A) HeTt




b) ga

1

ViMenun rnv akTbl Bbigaum AETSM OCTbIBLUEN MULLA?

A) HeT

b) na




